

CORRIGENDUM

CONSTITUTION OF UNIVERSITI BRUNEI DARUSSALAM
(AMENDMENT) ORDER, 1991

In the English version of the Constitution of Universiti Brunei Darussalam (Amendment) Order, 1991 published in the *Government Gazette* Part II No. 17 on 30th. September, 1991 at page 395 in the marginal note, the words and figure "Amendment of section 4" should read "Amendment of section 15".